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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

عبنم -تسا ینوناق تهاجو دقاف هنیزه ناونع هب یراذگ هیامرس شزرا شهاک هریخذو شورف روتکاف رد شورف فیفخت جرد مدع
اهتکرش رب تایلام :طوبرم لک هرادا -یقوقح صاخشا :تایلام

5400/4/30 :هرامش
31/06/1380 :خیرات
:تسویپ

14/10/79 خروم 7725 :یهاوخاو دروم یأر خیراتو هرامش
یقوقح صاخشا دمآرد رب :تایلام هب طوبرم
1376 :تایلام قلعت ای درکلمع لاس
0811 :یتایلام هزوح هرامش
:یتایلام یزیمم رس هرامش
اهتکرش رب تایلام لک :هرادا
8/12/79 :یأر غلابا خیرات
28/12/79-4/30-10723 :تیاکش تبث خیرات و هرامش

نوناق 147 هدام نتم رخآ تمسق مکح دافم( نوناق ضقن ببس هب رظن دیدجت یأر هب ضارتعا نمض :یهاوخاو هصلاخ
یگدیسر تیافک مدع زینو )یتایلام یلاع یاروش 28/12/75 خروم 4/30-13777 هرامش لمعلاروتسد زینو میقتسم یاهتایلام
.دراد ار هرداص یأر ضقن یاضاقت
مزلم و فلکم یناگرزاب ترازو تراظن و یسرزاب نامزاس 9/8/74-729907 هرامش ینوناق لمعلاروتسد مکح هب تکرش نیا -1
رد دیاب دشاب هدنشورف دزن هام ود زا شیب هچنانچ ،دیامن یم ذخا نایرتشم زا هک شورف یاهتفایرد شیپ لابق رد هک هدیدرگ
هجوت اب هک دیامن لامعا )دشاب یم دصرد ود تکرش نیا دروم رد( یبسانم فیفخت یرتشم عفن هب لااک لیوحت و شورف عطاقم
اتیهام تروص ود ره هب هک ددرگ روظنم هنیزه ای و شورف باسح راکهدب هب دیاب تافیفخت نیا هیلوا یمیظنت یاهدادرارق هب
و یودب یتایلام فلاتخا لح یاهتأیه ءاضعا و مرتحم زیمم هک تسین هنیزه فیرعت لومشم و هدوب شورف باسح اب طبترم
.دنریذپب نوناق 148 هدام رد ساکعنا مدع تلع هب ار نآ ارهاظ رظن دیدجت
لصفو لحو تواضق هیلاع عجارم راک هب مزلا اعبط هک ینیب عقاو و تریصب اب مرتحم عجرم نآ یمومع تأیه هناتخبشوخ -2
حرط دوجو اب هک دنا هدومرف رداص ءارجلاا مزلا یأر هباشم دراوم رد 28/12/75 خروم 4/30-13777 یأر یط تسا فلاتخا
هراشا اب رظن دیدجت تأیهو هتفرگ هدیدان ارروبزم یأر دافم نآ در رد لیلد هماقا نودب امومع یمیدقت حیاول رد یأر نیا ررکم
و زرحم تاقیقحت در رب یأر تسین قبطنم تکرش نیا فلاتخا عوضوم اب هجو چیه هب هک یأر نتم رد همانشخب نیا هب ارذگ
.تسا هدومن رداص نوناق هب یکتم
یلمعلاروتسد افرص ای تسا ارجا لباق نآ فلتخم بناوج و داعبا زاو یلک مکح کی ناونع هب مرتحم یاروش نآ هیرظن ایآ -3
تفایرد یارب دراوم هنوگنیا رد یئاطعا تافیفخت هک هداد نیا رب یأر مرتحم یاروش نآ رگا رگید ترابع هب ؟تسا یدعب کی
نازیم هک زین هدنشورف یوس زا هدش ءاطعا تافیفخت هک تسین نیا ،نآ فلاخم موهفم ایآ ،دوش یمن یقلت دمآرد هدننک
هدننک تخادرپ نایز و دوس ای شورف باسح زا رسک لباق هدوب زین ینوناق لمعلاروتسد هب یکتم و دشاب یم زرحم و صخشم
؟دشاب یم
ناونع ینوناق تادنتسم هب هجوت اب زین یراذگ هیامرس شزرا شهاک هریخذ لایر 1,509,912,500 غلبم صوصخ رد انمض -4
قوف دروم رد تسا دنمشهاوخ اذل تسا هدشن ینوناق رظن ملاعا و یگدیسر رظن دیدجت تأیه هب یمیدقت هحیلا 2 دنب رد هدش
.دیئامرف رظنراهظا و یگدیسر روبزم هحیلا هب هجوت اب زین
ءاشنا یتآ حرش هب طوبرم یتایلام هدنورپ تایوتحم و هلصاو هیئاوکش یسررب و هظحلام اب یتایلام یلاع یاروش لوا هبعش :یأر
:دیامن یم یأر
روط هب روکذم فیفخت تیعضو یسرباسح نامزاس شرازگ هلمج زا رما هدنورپ تایوتحم بسح ،شورف فیفخت دروم رد :فلا
.تسا هدیدرگن دیق زین شورف یاهروتکاف رد و هدوبن لدتسم و نشور قیقد
نوناق مراهچ باب ود لصف ماکحا هب تیانع اب هک دوش یم رکذتم زین یراذگ هیامرس شزرا شهاک هریخذ صوصخ رد :ب
.تسا ینوناق زوجم دقاف یا هنیزه نینچ لوبق ،میقتسم یاهتایلام
یگدیسر هنیزه انمض .دراد یم ملاعا ار نآ در ،هتسنادن دراو ،تسا هدش دای دراوم هب فوطعم هک یکاش تیاکش بتارم هب انب
.دوب دهاوخ لوصو و هبساحم لباق میقتسم یاهتایلام نوناق260 هدام عوضوم

ناکلم لیعامسا
یقازر دمحم

زئاف یدنز رغصا یلع

هتسباو ینوناق داوم

-...

1380/06/31 :دنس خیرات
30/4/5400 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
هبعش( یتایلام یلاع یاروش لوا هبعش :هدننک اضما
) یتایلام یلاع یاروش لوا

ینوناق هدام هب تشگزاب

بعش ارا زا ییاه هنومن ریاس

هدام دانتساب یقافتا دمآرد ن�عت
هب هجوت اب دمآرد ن�عتو 119

طسوت اهتایلام نوناق 120 هدام
:یتایلام عبنم -یتایلام زیمم
لک هرادا -یقوقح صاخشا
اهتکرش رب تایلام :طوبرم
- یفوتم دنتسم یاهیهدب لوبق
لک هرادا -ثرا :تایلام عبنم
مرهج :طوبرم
ریعست قیرط زا دمآرد ن�عت
اب تکرش یناماو یزرا یاهباسح
-یتایلام زیمم یوس زا زرا زور خرن
-یقوقح صاخشا :یتایلام عبنم
هکرابم :طوبرم لک هرادا
-یفوتم دنتسم یاهیهدب لوبق
لک هرادا -ثرا :تایلام عبنم
ثرا رب تایلام :طوبرم
نوناق 59 هدام5هرصبت یارجا
هرادا -ثرا :تایلام عبنم -اهتایلام
دزی :طوبرم لک
عوضوم یفیلکت تایلام رسک
104 هدامو 53 هدام9هرصبت
عبنم -میقتسم یاهتایلام نوناق
هرادا -یقوقح صاخشا :یتایلام
رهشهام :طوبرم لک
هزاغم لحم یراذگاو قح قلعت
-ثرا :تایلام عبنم -نیرجاتسم
رهشهب :طوبرم لک هرادا
تباب هراجا هنیزه شریذپ مدع
عبنم -امیپاوه هراجا تایلام 5%
هرادا -یقوقح صاخشا :تایلام
اهتکرش رب تایلام :طوبرم لک
هزاغم لحم یراذگاو قح
-ثرا :تایلام عبنم -نیرجاتسم
یقرش ناجیابرذآ :طوبرم لک هرادا
شرازگ ساسا رب دمآرد ن�عت
زیمم یوس زا کناب هب تکرش
صاخشا :تایلام عبنم -یتایلام

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/4/5400 :بعش ارا زا ییاه هنومن

30/4/5400 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/2032 :بعش ارا زا یياه هنومن
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تایلام :طوبرم لک هرادا -یقوقح
اهتکرش رب
صیصختو هدش تخادرپ دوس
10 هدام یناملآ رادماهس هب هتفای
تایلام ذخا زا بانتجا دادرارق
عبنم -ناملآو ناریا نیب فعاضم
هرادا -یقوقح صاخشا :تایلام
اهتکرش رب تایلام :طوبرم لک
-یفوتم هب قلعتم ماهس یبایزرا
لک هرادا -ثرا :تایلام عبنم
نلایگ :تایلام
هب طوبرم یکرمگ ممتم همانراهظا
-تسا یدوم لبق لاس تادراو
-یقوقح صاخشا :تایلام عبنم
یقرش ناجیابرذآ :طوبرم لک هرادا
-یفوتم دنتسم یاهیهدب لوبق
لک هرادا -ثرا :تایلام عبنم
مرهج :طوبرم
هدام عوضوم تیفاعم لومش مدع

صوصخ رد اهتایلام نوناق 132
عبنم -هدش نامتک یاهدمآرد
هرادا -یقوقح صاخشا :تایلام
لمآ :طوبرم لک

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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